

习近平同美国总统奥巴马通电话

希望双方以建设性方式管控分歧和敏感问题

据新华社电 国家主席习近平12月11日应约同美国总统奥巴马通电话。

习近平指出,不久前,我们在巴黎举行会晤,就中美关系和共同关心的问题深入交换意见,达成不少新共识。新的一年即将开始,中美关系面临重要发展机遇,也存在一些挑战。保持中美关系持续健康稳定发展,符合两国共同利益。希望美方同中方一道,推进各领域务实交流合作,以建设性方式管控分歧和敏感问题,确保中美关系朝着构建新型大国关系的正确方向发展。

奥巴马表示,很高兴不久前同习主席在巴黎举行成

功会晤。双方经常就重大国际和地区问题保持协调,对中美关系发展有重要积极意义。气候变化巴黎大会各方正密集磋商,为最终达成积极、强有力的协议凝聚共识。美方愿同中方保持密切协调,推动气候变化巴黎大会取得成功。

习近平强调,我们共同出席了气候变化巴黎大会开幕活动,就气候变化问题保持频繁沟通,向国际社会发出了中美在气候变化领域加强合作的积极信息。巴黎大会谈判接近尾声,中美双方要同各方加强协调,共同努力,确保巴黎大会如期达成协议,这对国际社会有利。

联合国安理会 审议朝鲜人权局势

综合中新社报道 12月10日,联合国安理会就朝鲜人权问题举行会议前,中国常驻联合国副代表王民表示,安理会不是讨论人权问题的场所,反对安理会审议朝鲜人权局势。安理会随即就是否将朝鲜局势列入议程进行了投票,并获9票支持。由于常任理事国在通过议程方面没有否决权,会议如期进行。

俄罗斯常驻联合国副代表里扎盖诺夫表示,俄罗斯反对安理会讨论朝鲜境内人权状况。某一个国家的人权状况不属于安理会的职权范围内,应该归人权理事会管。安理会的首要职责是维护国际和平与安全。朝鲜人权与此毫无关联。安理会讨论人权只会削弱它的效力。

美国常驻联合国代表鲍尔,邀请了两位朝鲜难民来到安理会旁听席,并讲述了他们三代人的悲惨经历。鲍尔表示,朝鲜的恐怖在世界范围内都是前所未有的。虽然朝鲜人民过得没有尊严,但他们也需要被有尊严地对待。我们记录下了这些罪行,这些犯罪的人终将会被惩处。

人权高专扎伊德表示,朝鲜持续和系统地侵犯人权的状况,加深了国际社会对于出现突然性转变可能的担忧,这一情况的出现将会产生巨大的离心后果,可能会迅速波及所在整个地区。扎伊德表示,如果国际社会对于缓解该地区紧张局势态度认真,就应该采取集体行动,确保人权在朝鲜得到尊重。

土耳其村民卖陨石碎片一夜暴富

人均42万人民币,出售后用于购买汽车和房屋



一块1.3磅的陨石,价值约为42万人民币

综合中新社报道 土耳其一村庄由于坠落在当地的陨石致富,村民平均每人拥有一块1.3磅的陨石,价值约为42万人民币。当地人将陨石碎片出售给收藏家和科学家,收入被用于购买汽车和房屋。

今年9月2日,一块重达230公斤的陨石在坠落过程中爆炸,碎片掉落在土耳其东南部Saricicek的一个小

镇,村民们意识到这块陨石每克的价格可达到40欧元(约合人民币280元),于是纷纷开始在田野里搜寻散落的陨石。他们将收集到的陨石通过互联网卖给收藏者和科学家,据说一些村民获得230000欧元(约合人民币162万元)的丰厚利润。

陨石爆炸时发出了巨大声响,虽然许多村民误以为是库尔德民族主义团体与土耳其政府之间发生冲突所致,但仍有许多当地店主注意到许多石头坠落在花园内,于是他们在与学者联系后开始收集这些陨石,学者们又把这一消息告知美国国家航空航天局(NASA)。

全村村民们现在因售卖陨石获得超过100万欧元(约合人民币704万元)的总收入,一些人用这些收入购买房屋及汽车。

一个名叫Hasan Beldek的村民在寻找陨石的过程中发现了罕见古铜钙无球陨石。他本是在岳母的要求下才开始搜寻陨石的,却意外发现一块重达3.3磅的黑色陨石,经过鉴定,这块陨石是极其罕见的古铜钙无球陨石。村中的叙利亚难民也加入搜寻陨石的队伍,他们希望能用这笔收入重建家园。

阿根廷在12小时内出现3位总统

到底咋回事? 因权力交接出状况

综合《中国日报》报道 阿根廷新老总统交接之际爆发口水仗。即将离任的总统克里斯蒂娜拒绝参加继任者毛里西奥·马克里的就职典礼。于是,在总统权力交接前后的12小时内,阿根廷出现三位总统。

刷新总统更换频率纪录

根据惯例,阿根廷当选总统马克里在12月10日12时宣誓就职,卸任总统出席当选总统的就职仪式,并向后者授予权杖和绶带。而马上就要卸任的克里斯蒂娜总统表示,自己的总统权力应在12月9日23时59分结束,因此不用出席马克里的就职仪式。这将意味着从10日零点到中午,阿根廷会出现12小时的权力真空。

根据阿根廷宪法,总统因故不能履行权力,副总统兼参议长担任代总统。后者如果出现空缺,则由临时参议长、众议长依次代替总统行使权力。

经多方努力,阿根廷最高法院9日中午作出一个颇具技术性的裁决,克里斯蒂娜于9日23时59分正式卸任总统,由临时参议长皮内托根据宪法规定,填补权力真空担任临时总统,直至10日中午马克里正式就任总统。即在12小时内,阿根廷将连续出现三位总统,刷新

总统更换频率纪录。2001年阿根廷经济危机爆发后,该国曾出现两周之内换了5个总统的政坛“奇迹”。

大选之后两人矛盾不断

阿根廷新老两届总统之间的矛盾其实早有苗头。克里斯蒂娜原本期望丹尼尔·肖利继任总统,不料肖利在11月22日的第二轮选举中意外落败。随后,克里斯蒂娜推出了涉及政府、国会、安保等领域的财政计划,被指蓄意给马克里“穿小鞋”,给后者的政府制造困难。

而两人在就职典礼的地点选择上也存在分歧。克里斯蒂娜在国会中颇得人心,就顺势要求马克里在国会举行就职典礼。不过,马克里则打算尊重传统,在总统官邸宣誓就职。口水战随之升级,克里斯蒂娜说自己对马克里礼貌有加,马克里却对自己大喊大叫。

阿根廷媒体称,克里斯蒂娜总统“不配合”,可能多少带有不甘心失败的情绪。毕竟从2003年到2015年,克里斯蒂娜和丈夫基什内尔轮流担任总统长达12年,他们难以与其亲手创造的“克里斯蒂娜时代”挥手告别。据悉,克里斯蒂娜已明确表示,将在2017年参选参议员,于2019年再次参加总统大选。

美国医疗直升机 坠毁致机上4人死亡

据中新社电 美国当地时间12月10日夜,一架由加利福尼亚州波特维尔市政机场前往加利福尼亚州中南部城市贝克斯菲尔德的医疗直升机在麦克法兰城外坠毁,机上4人全部身亡。

美国救护车总经理托德·瓦列里在新闻发布会上称,医疗直升机上的4人,包括一名驾驶员、一名护士、一名医务辅助人员和一名病人。

一名消防官员称,直升机的目的地是贝克斯菲尔德的圣华金社区医院。官方并未透露病人前往圣华金社区医院的原因。死亡人员名单在其家人获悉之前暂不公布。

直升机坠毁地区是大雨浓雾天气,目前尚不清楚恶劣天气是否是直升机坠毁的直接原因。但是瓦列里表示,天气条件总是是其中一个因素。

由于天气恶劣,救援人员在飞机坠毁两个多小时后才赶到现场。官方表示,美国联邦航空管理局和美国国家运输安全委员会正就坠毁事件进行调查。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2015338期
中奖号码:03、10、12、13、15

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	66	25	3731
二等奖	5703	757	10

六省市投注总额:721984元,安徽投注总额:126840元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015338期
中奖号码:06、08、12、13、20

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	7001	7001
二等奖	25	100	2500
三等奖	508	10	5080

本期投注总额:17828元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2015145期
中奖号码:04、06、12、16、17、19、25
特别号码22

奖等	综合注数(注)	安徽注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	4	0	78296
三等奖	196	6	3195
四等奖	691	30	200
五等奖	8218	242	50
六等奖	14831	469	10
七等奖	101875	3527	5

全国投注总额:8854406元,安徽投注总额:331264元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15145期开奖公告
本期开奖结果2544496

奖级	综合注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	5000000	/
二等奖	12	45654	/
三等奖	188	1800	/
四等奖	2456	300	/
五等奖	32771	20	/
六等奖	417737	5	/

全国投注总额:18975218元,奖池:24238960.07元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15338期 中奖号码:909

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	310
组选3	/	346	219
组选6	/	173	0

本省投注总额424960元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15338期
中奖号码:90922

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	40	/	100000

全国投注总额9818526元

中国福利彩票3D玩法
第2015338期中奖号码:254

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	10127	264	1040
组六	35764	1305	173

全国投注总额:47244176元

安徽投注总额:1182648元